
Tisková zpráva Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní 2024 

Blíží se 15. ročník Svátků řemesel a krásy ušlechtilých koní 2024 

aneb 

jedinečná možnost shlédnout pod širým nebem lidová i umělecká řemesla a přehlídku krásy ušlechtilých koní 

 

Kunštát, Panská zahrada – v sobotu 8. a v neděli 9. června se uskuteční 15. ročník Svátků řemesel   a 

krásy ušlechtilých koní, jenž pořádá spolek Řemesla v Kunštátě za podpory Města Kunštát 

Zveme vás na Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní. Představeny budou pod širým nebem v Panské 

zahradě lidová i umělecká řemesla a přehlídka krásy ušlechtilých koní. V letošním 15. ročníku přivítáme 

krále Jiřího z Kunštátu a Poděbrad za doprovodu rytířů. Pro tuto slavnostní příležitost shlédnete 

vystoupení Vivat Equites! aneb půvab barokního jezdectví v provedení šermířské skupiny Štvanci 

jakožto i velkolepý turnaj pro krále. Ve vystoupení Příběh vody Natálie Novákové se nechte ponořit do 

světa harmonie. Těšte se na Uherskou poštu – na koních ve stoje a v rychlosti. Bude se vám tajit dech 

při vystoupení skupiny Haraldos Stunt Brothers. Nejen Mongolové dokáží na koních vše. Přesvědčí vás 

o tom vystoupení Džigitovka v podání Haraldos Stunt Brothers. Na kolbišti vystoupí v programu Tančící 

černé pekly Vendula Šponarová se svým fríským koněm. Budete žasnout, když roztančí se v celé své 

kráse. Antonín Šimek předvede umění španělských koní. Představíme vám různá plemena koní a jejich 

využití v historii a součastnosti ve vystoupení Kůň ve službách člověka. Bílá-černá, muž-žena = láska je 

stvořena. O tom vás přesvědčí vystoupení Koně Jinu a Jangu – Michal Bednář a koně ve volnosti. Celá 

akce je určena velkému počtu návštěvníků, zejména rodinám s dětmi. Nejmenší návštěvníci jistě 

navštíví koutek s historickým dřevěným kolotočem, dobové atrakce, dětské dílničky. Uspořádáme vám 

taktéž výstavu drobného zvířectva a nebude chybět králičí hop. Přijďte ochutnat chleba z historické 

cihlové pece, trdelníky, frgály, dobové speciality, dobré jídlo a pití. Můžete se těšit na řemeslné dílny 

s ukázkami zapomenutých řemesel, prodejní řemeslné stánky, prezentaci řemeslných škol a učilišť. 

Těšíme se na vás v Kunštátě  

Více informací o slavnostech Svátky řemesel a krásy ušlechtilých koní je možné získat na webových 

stránkách: www.svatkyremesel.cz  

 

http://www.svatkyremesel.cz/

